OEJNEPAJIbHOE NOCYOAPCTBEHHOE BHOPKETHOE OBPA30OBATEJIbHOE YYPEXOEHWE BbICLUETO OBPA30BAHUA

NBAHOBCKASA MOCYOAPCTBEHHAA MEAVULIMHCKAA AKALIEMUSA MUHUCTEPCTBA 3[1PABOOXPAHEHUA POCCUNCKOW
OEOEPALINA

YyebHo-meToan4ecKoe ynpasneHue

IPUHSITO KAJTEHOAPHbBIN YYEBHbIN
VUeHbIM CO8eMOoM TPAOUK

IIpomoron Ne 6 om 22.05.2023

no nporpaMMe crneuuanuTeTa

31.05.03 CtomaTonorusi

| 31.05.03 |

IKeanucpuxauu.q: Bpay cmomamorioz

00 Havana nodzomosku (o y4ebHomy riiaHy) 2019
®opma obyyeHus: OuHasi ObpasoeamernbHbit cmaHdapm (®FOC)  Ne 96 oT 09.02.2016
Cpok nony4yeHusi obpasosaHusi: 51 .

COTJIACOBAHO =

MpopexTop no yue6Hoii paboTte / VeaHosa U.B./

W / Korsiwesa E.H./

[exaH ctomaTonormnyeckoro akynsteta &é / Xonmoropckas O.B./

HavanbHuk YMY
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MNMoaroToBka K caadve v caada roc.

JK3aMeEHa

(He Bkntoyast Hepaboume npasgHUYHbIE AHW U

3 |3K3aMeHauMOoHHbIE ceccum

Y |YuebHas npaktuka

M [[pou3BoacTBEHHAsA NpakTuKa
MpopomknTenbHOCTL 06yyvenuns [
KaHWKYIbI)

K |KaHukynol

r
WToro




